STEEL GRILLI

300
DINe
(@
™
I T\L/@\F ***** )
e ; 565 =
-
i
N
(’Y’) Jr **** - A
-
g )
£ o
™7 i R ’
£98 | 910 /®\ 200
g
Sl
o | 610
ip!
g T
- f
5 - :
N <N
o
O
cd
1390
OSA kpl MATERIAALI VIIMEISTELY VARI VAIHTOEHOT LISAHINTA
1 | jalat 2 terds maalattu ant.hopea musta
2 | grilliosa 1 terés maalattu musta
3 | luukku 1 terés maalattu musta lasiluukku kylla
4 kannatinketjut 4 sinkitty teras kirkas musta ei
- sakkelit 4
5 | tyotasot 2+2 | puulteras maalattu ant.hopea /
- ruuvit ja mutterit ruskea
6 suojavaippa 1 terds maalattu ant.hopea
7 | kattokoukku 4 sinkitty terés kirkas
8 | etutanko 1 terés maalattu musta
9 | sé&atbarina 1 teras
10
11 | grilliritila 1 ruostumaton teras
12 | huuva 1 terds maalattu ant.hopea/musta | musta/musta ei
13 | sadehattu 1 terds maalattu musta ant.hopea kylla
- kiinnitysruuvit 4
14 | sisapiippu 1 sinkitty teras maalattu musta ant.hopea kylla
15 | ulkopiippu 1 sinkitty teras maalattu musta ant.hopea kylla
16 | piipun kannatinkulmat | 2 teras maalattu musta
17 | varustelupussi 1 muovi
18 | valiteline/lampétaso 1 terds /ruostumaton | maalattu musta kylla
terds




ASENNUS

Steel Grilli toimitetaan pahvipakkauksessa ellei ole toisin sovittu. Poista pakkauksen sisalla olevat grillin osat erilleen.
Grillin sisalla arinan paalla on tarvikepussi, jossa on seuraavat tarvikkeet: huuvan ketjut 4 kpl, sakkelit 4 kpl,
kattokoukut 4 kpl, huuvan koontiruuvit M5 16 kpl, veivitanko 1 kpl, kahva 1 kpl, sokka 1 kpl ja peltiruuvit 10
kpl

Kokoa huuva kuvasarjan osoittamalla tavalla kiinnittdmalla levyt yhteen kuusioruuveilla nurkista yhteen. Kirista
lopuksi ruuvit kiintoavaimella ( 8mm).

\

LT\

Asenna grilliosa kayttdkuntoon asentamalla saatéveivi ja nostamalla sivutasot vaaka-asentoon.

Asenna ensin suurempi ulkopiippu kattorakenteisiin. Kiinnita piipun hattu neljalla peltiruuvilla piippuun ja nosta piippu
paikoilleen katon ylapuolelta. Ulkopiipuun on kaksi 90 asteen kulmassa olevaa kannatinlevyd, joiden avulla piippu
kiinnitetdan kattorakenteisiin. HUOM. Piipun yldreunan tulee olla vahintaan 800 mm paassa palavasta
materiaalista. Varmista muut piipun lapivientimaaraykset paikalliselta paloviranomaiselta.

Katoksen kattoon kiinnitetaan 4 kpl kattokoukkuja joihin kiinnitetdan ketjut. Huuvan paalle nostetaan pienempi piippu
siten, ettd huuvan ylakaulus on piipun sisalla. Nostetaan huuva ja piippu ylos siten, etta sisapiippu menee ulkopiipun
sisdan. Kiinnitetddn huuva ketjuihin, joiden avulla voit séatda huuvan korkeuden sopivaksi. Jos olet hankkinut
valitelineen Iampotasolla ei ketjukannatusta tarvita ks. erillinen ohje.

Grilli nostetaan huuvan alle. Grillin jaloissa on saatéruuvit, joiden avulla saadaan grilli asettumaan tukevasti paikoilleen.
Palomaaraysten mukaan grillin alla ja ja sen reunojen ulkopuolella 500 mm matkalla on oltava palamaton materiaali
(pelti, betoni tai muu vastaava).

KAYTTO

Asennuksen jalkeen grilli on kayttévalmis ja voit valmistaa maukasta ruokaa monella eri tavalla.. Voit grillata, savustaa,
loimuttaa, kypsentaa parilalla tai vaikkapa valmistaa saslik-vartaat.

Kayta polttoaineena kipindimattémia pienia puukalikoita (koivu, leppa) tai grillihiilia / grillibriketteja. Myos kaasun kayttd
on mahdollista SVG-kaasuyksikolla.

Liekin korkeus ei saa ylittaa grilliritilan tasoa. Huuva kestaa 300 astetta lampoa.

Laita arinan kierretankoon aika-ajoin esim. ruokadljya. kauden paatyttyd puhdista ja rasvaa kierretanko huolella
(elintarvikerasva). Grilliritilan voi puhdistaa terasharjalla ja kasitella ruokaéljylla.

Muista tyhjentaa tuhkat aina kayton jalkeen, se jatkaa grillin ikaa.

Lisdvarusteiden asennus; savustuslaatikko, loimusetti, saslik-setti, liesitaso:

-kierra arina lahes ala-asentoonsa ja poista grilliritild seka puukahva. Asenna haluttu lisdvaruste paikalleen, samoin
puukahva ja saada lampdtila sopivaksi kammesta kiertaen.

HUOLTO

Grilliosaa voi puhdistaa tavallisilla pesuaineilla ja harjalla. Puuosat on hyva kasitellad suoja-aineilla kerran vuodessa.
Jos grilli on kayttdmattdmana pidemman aikaa (talvikausi), poista arina / tuhkalaatikko ja vie ne kuivaan varastoon.
Saatoruuvi voidellaan elintarvikerasvalla hyvin kauden loputtua.

NAUTINNOLLISIA GRILLAUSHETKIA!



VALITELINEEN ASENNUS

y? N VALILEVY i

T
-

I
o | 13

LWALITUKI

I 1 PYSTYPROFIILI

I [

I 1 ]

. = |l o

s S | :

i T e
P 4 ] . |
e — - I : I [

. } e
. o VASTELEViné
a \Jye —
o ]

1. Poista huuvan kapeamman sivun sisapuolelta alemmat kiinnitysruuvit 4 kpl

2. Kiinnita valilevy kuvan osoittamalla tavalla

3. Asenna pystyprofiilit grillin rungon kauluksen takimmaisiin reikiin siten, ettd vastelevy (M8) pujotetaan kauluksen
alle ja pystyprofiilit nostetaan ruuvin kohdalle ja lukitaan mutterilla (M8) paikoilleen

4. Nostetaan huuva pystyprofiilien paalle ja kiinnitetdan neljalla mutterilla (M8)

5. Kiinnitetaan pystyprofiilien valituki neljalla ruuvilla ja mutterilla (M6)

6. Lopuksi lampodtaso asetetaan halutulle korkeudelle



	Sivu 1
	Sivu 2
	Sivu 3

